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III TOMCKWM ) KunemaTnueckoe uccjaeaoBaHue MexXaHu3sMa
I I NMOJIMTEXHUYECKUNU
B VYH/UBEPCUTET METOAO0M IIJIAHOB

w N e

KnHematnyeckmnm aHanms mexaHnamoB

3agaum :

Onpep,eneHme NONOXXEHUN MEXaHM3Ma U TpaeKkTopnn ABNXeHnd ero
OTAEJIbHbIX TOYEK;

OnpeneneHune NIMHENHbLIX CKOPOCTEN U YCKOPEHUN TOYEK U YIITOBbIX
CKOPOCTEN N YCKOPEHUI 3BEHLEB.

MeToapbi:
AHanuTtun4yeckume
['pado-aHanunTnyeckune
['padmyeckue



TOMCKUA KnunemaTnueckoe uccjieqoBaHue MeXaHH3MA

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

CyLwHocTb MeToaa (OCHOBHas uaes):
[ padpnyeckoe pelueHne CMCTeMbl BEKTOPHbLIX YPaBHEHUN.

Peanunsauus:
[MocnepoBaTtenwHO Mo rpynnam Accypa, HauynHasa ¢ HadanbHOro
MexXaHu3ma
1. BuluepTutb MexaHu3m (rpynny Accypa) B Maclutabe B
3aJaHHOM MNOMOXEHUN,
2. [ToCcTpounTb NnaH CKOPOCTEMN.

3. [TocTponTb N1aH YCKOPEHUMN.




TOMCKUA KunemarTuueckoe uccjiegoBaHue MeXaHN3Ma

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

HOCTpoeHI/Ie MexaHun3ma B macLutabe

Cxema mexaHn3ma Bbl4YepymBaeTcs B Maclutabe no NOCT
2.302-68 n C1. COB 1180-78: (1:1; 1:2; 1:2,5; 1:4; 1:5; 1:10;
1:15nTta.vmm 2:1; 2,5:1; 4:1; 5:1; 10:1; 20:1 n 1.4.).

Lags Lgcs Lep, Lap - U3BECTHBI
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TOMCKUA KunemarTuueckoe uccjiegoBaHue MeXaHN3Ma

NMONUTEXHUYECKUN
YHUBEPCUTET MCECTOJA0OM IIJIAHOB
MocTpoeHune nnaHa ckopocTen.
VBZCOILAB I7C=I7B+I7C/B=I7D +I7c,f1)

Veg L BC Verp LDC

m/c
MM




TOMCKUA KunemarTuueckoe uccjiegoBaHue MeXaHN3Ma

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

[MocTpoeHne nnaHa ckopocTen 2.

Ve =Ipely =0Lpe Ve=Vp +I7F/D,
Verp =leaty =o3Lcp VE=Vc+VFc,
©, = Ve _ Ibcby Vo+VEp=Vc+VFi
L L _ _
Be TBC VFric LFC, Vrp LDF
o = Verp _ leaby y
LCD LCD F =MWy~ pvf
L
be = bc—BL
LBC 6
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TOMCKUA KunemarTuueckoe uccjiegoBaHue MeXaHN3Ma

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

[TocTpoeHue nNnaHa yCKopeHUM

Ycnosue: MnaH ckopocTel NOCTPOEH, NMMHENHbIE CKOPOCTY
XapaKTepHbIX TOYEK U YITIOBbLIE CKOPOCTU BCEX 3BEHLEB

onpenernexbl
2
ap =07L 5 _ o _ o _n _t
2 Ac=Aap+dc,;p=dap~+dac,p+Adc,p,
n C/ 2
a = =05Lpr, |5 _ = — = —n _t
Lac 2UBC> \ac =ap+ac;p=ap+ac,p+ac,p.
2
vV,
n _Yc/p __ 2 t t
ac/p=——-=03Lcp _ac/p _4ac/p
CD EH = 5 &3 = 7 .
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TOMCKUA KunemarTuueckoe uccjiegoBaHue MeXaHN3Ma

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

[TocTpoeHue nnaHa yckopeHun (2)

[NnaH nonoxeHun [MnaH yckopeHun




TOMCKUA KnunemaTnueckoe uccjieqoBaHue MeXaHH3MA

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

[TlocTpoeHune nnaHa yckopeHun (3)

t
t _Yc/p _ Ha ¢

a.,=mc K, =elpc €2 =
e Lpc Lpc
t
r_ a a W, - 13C
aCfD_n3c'uﬂ_83LCD €3 = le: 2 3
CD CD
MponopumroHanbHocTy
BC _be cf cod df
BE be CF CD DF

agsz = Pas3 u, - AOCOIIIOTHOE YCKOpPEHHE IIEHTpa
Macc 3BeHa 3




TOMCKUA KunemarTuueckoe uccjiegoBaHue MeXaHN3Ma

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

CBoKncTBa NnaHoB CKOPOCTEW U NN1aHOB
YCKOpEHUH

1. Bce HenogBwmXHbIE TOYKM MEXaHU3Ma NMEIT
COOTBETCTBYHOLLMNE TOYKN B MNMOJIHOCE.

2. BekTopbl, ncxoasaiwme s nontoca, AarT abCONOTHbIE
CKOPOCTWU N YCKOPEHWUSA TOYEK 3BEHLEB.

3. BekTopbl, coeanHsaoLLNE KOHLbI BEKTOPOB, UCXOAALLMX
M3 nontca, AarT OTHOCUTENbHLIE CKOPOCTU U
YCKOpEHUS.

4. Ha nnaHax CKOpoCTeM U YCKOPEHUI NMosy4aoTcH
dourypbl, reoMeTpn4eckn NogobHbIE U CXOOCTBEHHO
PacnosioXXeHHbIe XEeCTKUM 3BEHbAM MeXaHu3ma.
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TOMCKMUIA KunemaTHyeckoe uccie10BaHue MeXaHu3Ma

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

KnHemaTtnyeckun aHanus rpynn Accypa
|| kKnacca ¢ nocTtynarenbHOM Napown
M =..... MM/MM

?C :?B +I_/C/B
Veg L BC
I7C =I7c4 +I7(:fc4

VC;’C4 H L4
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TOMCKMUIA KunemaTHyeckoe uccie10BaHue MeXaHu3Ma

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

[locTpoeHne nnaHa ckopocTen rpynnbl
BBl
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TOMCKMUIA KunemaTHyeckoe uccie10BaHue MeXaHu3Ma

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

[locTpoeHne nnaHa ycKopeHun rpynmnbl
BBl
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TOMCKUA KunemarTuueckoe uccjiegoBaHue MeXaHN3Ma

MOJIMTEXHUYECKUI
YHUBEPCUTET METOAOM IIJIAHOB

[locTpoeHne nnaHa ycKopeHuu rpynnbl
BBl

n 2 2
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~ ~ = ~ . =n 1
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